

Készítette:

Szabóné Marton Erzsébet

Révai Csaba

2. SZÁMÚ ELŐTERJESZTÉS

a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulási Társulási
Tanácsának 2015. december 17. -i ülésére

Tájékoztató a 2015. november 24. -i Társulási Tanácsülés óta elvégzett munkáról

Tisztelt Társulási Tanács!

Az alábbiakban tájékoztatjuk a 2015. november 24. -i Társulási Tanácsülés óta elvégzett munkákról:

A 2. forduló KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0001 „Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Program” pályázatokhoz kapcsolódó feladatok:

A KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0001 pályázathoz kapcsolódóan a mérnöki, a projektmenedzseri és a tájékoztatási feladatokat ellátó Vállalkozók munkavégzéséhez kapcsolódóan:

- A FIDIC mérnöki, műszaki ellenőri feladatok ellátásával megbízott a Föber-Mérnöki Zrt.– Westber Mérnöki Iroda Kft az építési szerződéshez kapcsolódóan a műszaki ellenőri tevékenységét szeptember 1-vel szerződését teljesítette. A Megbízott a végleges zárójelentést leadta. A Mérnök végszámlájának kifizetése megtörtént.

- A Tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos feladatokat a Young and Partners Kommunikációs és Tanácsadó Iroda Kft. látja el. Az elfogadott Kommunikációs és cselekvési terv szerinti tájékoztatást segítő dokumentumok készítése, javítása, véleményezése és egyeztetése folyamatos. A „westhull.hu” honlapunkon az Aktuális pont alatt a projekt keretében történt események ismertetésre kerülnek. Tervezetten a Lakossági Fórum 2015. december 3-án, a projekt záró rendezvénye 2015. december 9-én került megrendezésre. A Young and Partners Kommunikációs és Tanácsadó Iroda Kft. a végszámláját még nem nyújtotta be.

- Az Általános projektmenedzsment feladatokat ellátó Forrás Unió Kft, folyamatos kapcsolatot tart a Kedvezményezettrel, a projekttagokkal és a Közreműködő Szervezettel. A

Közreműködő Szervezet részére rendszeres adatszolgáltatást végez, az időszakos kötelező beszámolókat és elszámolásokat elkészíti.

A projekt záró elszámolási csomagja legkésőbb december 20-ig benyújtásra kerül.

A Közreműködő Szervezet által kért jelentések, nyilatkozatok a meghatározott határidőre történő elküldését ellenőriztük és figyelemmel kísértük. A Forrás Unió Kft. a vég számláját még nem nyújtotta be.

- A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Program **kivitelezési munkáit az ŐRSÉG-2013 Konzorcium** végezte. A kivitelezési munkák folyamatát figyelemmel kísértük, az építést a Mérnök szervezet közreműködésével ellenőriztük. A Létesítmény Átadás-átvételi igazolása 2015. szeptember 01-én kiadásra került. A kivitelezői Konzorcium vég számlájának kifizetése megtörtént.

Eszközbeszerezések

A SIEX Kft-vel és a Pappas Kft-vel kötött szerződéseink alapján minden eszköz beszerzésre került, az eszközökhöz kapcsolódó oktatások megtartásra kerültek. Az eszközöket szállító szervezetek vég számlájának kifizetése megtörtént.

Az üzemeltetési probléma kezelése érdekében több levelet küldtünk a Földművelésügyi Minisztérium részére, melyben az üzemeltetés kapcsán felmerülő jogi ellentmondásokat jeleztük az üzemeltetés és a projektben meghatározott projektcélok, társulási vállalások tekintetében. A Földművelésügyi Minisztériumtól érkezett 2015. nov. 26-án kelt levél a következőket írja: „A problémák megoldásának érdekében elsősorban az szükséges, hogy a társulás önkormányzatai a választott közszolgáltatójukkal megállapodjanak a társulás tulajdonában kiépült infrastruktúra használatáról. Így biztosítható a kiépült létesítmények támogatási szerződésben vállalt, hosszútávon történő üzemeltetése..

Az üzemeltetési probléma megoldása érdekében többször személyes tárgyalást kezdeményeztünk a Közreműködő Szervezetenél, ahol ez ügyben a kapcsolattartás folyamatos.

A Biczi és Turi Ügyvédi Iroda által többszörösen átdolgozott Közbeszerzés-jogi állásfoglalás utolsó verziója a következőket tartalmazza:

„ **Közös cégalapítás és „in house” beszerzés**

Az előző pontban felvázolt konstrukció továbbgondolásával egy újabb – Társulás által felvetett - modell lehetősége merül fel. Ennek lényege az, hogy a Társulás, és a jelenleg közszolgáltatást végző társaságok közösen alapítanak egy gazdasági társaságot (továbbiakban: Társaság). A Társulás minimális részesedéssel vesz részt a Társaságban, a közszolgáltatók tulajdoni aránya pedig az általuk ellátott területen élő lakosság arányán alapul. A Társaság a Társulástól kapott megbízás alapján - „in house”- végzi a szelektív hulladékgyűjtést, szállítást és kezelést, továbbá üzemelteti a KEOP támogatással megvalósult létesítményeket, valamint használja és működteti a KEOP támogatással beszerzett eszközöket. Az egyes társult önkormányzatok és a közszolgáltatók közötti szerződések hatályban maradnak és a nem szelektív hulladékgyűjtést, szállítást és kezelést fednék le. A Jogi állásfoglalás tartalmazza ezen lehetséges konstrukció vonatkozásában a felmerülő problémákat is.

Az üzemeltetési szerződés előkészítését a Forrás Unió Kft koordinálja és végzi a gazdaságossági számítások aktualizálását is. Több alkalommal személyes megbeszélésre került sor a Társulás tagtelepüléseinek közszolgáltatást végző szervezetekkel (6 szervezet jelenleg). Folyamatos egyeztetések zajlanak az érintettek bevonásával az üzemeltetési koncepció véglegesítésének és az üzemeltetői szerződés előkészítésének tárgyában. A legutóbbi üzemeltetési megbeszélésre 2015. november 2-án került sor a Városházán az érintett Közszolgáltatók személyes részvételével. A felvázolt koncepcióval, gazdaságossági kalkulációval kapcsolatosan szolgáltatók jelezték, hogy több olyan költség is felmerül még, amivel a bemutatott számítás még nem foglalkozik. A végleges döntéshez a közszolgáltatók által nyújtott információk figyelembevételével tett újabb elfogadott kalkuláció szükséges. Ehhez kértük a Forrás Unió Kft.-t a gazdaságossági kalkuláció átszámítására. A szervezet a gazdaságossági kalkulációt a Közszolgáltatóktól kért adatszolgáltatásnak megfelelően átszámította. A projektmenedzser szervezet által átadott 8. változat alapján is az látható, legnagyobb nehézséget az üzemeltetés során várható pénzügyi hiányok finanszírozása okozza, továbbá azon tény, hogy a projekt RMT-ben meghatározott hulladékmennyiség messze nem éri el a begyűjthető valós hulladék mennyiségét.

(A legutóbbi számítás már kalkulál az alábbiakkal: hulladék udvarok és a válogatómű üzemeltetéshez, valamint a szelektív hulladék gyűjtési feladatokhoz további eszközök szükségessége, ezeknek bérleti vagy üzemeltetési többletköltsége, a korábban megküldött MEKH adatszolgáltatáson felül milyen begyűjtési költségek merülnek fel a szelektív gyűjtés kiterjesztése során)

A Közreműködő Szervezettel történt egyeztetés szerint a projekt az üzemtetői szerződés megkötésének hiánya esetén is következmények nélkül elszámolható. 2017. március 31-ig az üzemeltetés megoldása pótolható.

Egyéb:

A 2. forduló KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0001 azonosító számú Támogatási Szerződés módosításai értelmében a Projekt fizikai befejezése 2015.12.15-re módosult.

A Projekt megvalósításának napja 2015.12.20-ra módosult.

Szerződés (TSZ) szerinti támogatás 2.559.563.077 Ft-ra módosult.

A támogatási szerződésben rögzített finanszírozási összegén túl a projekt önerő finanszírozására 186 606 143 Ft áll rendelkezésünkre a Miniszterelnökség 2015.04.29-én hozott döntése értelmében.

A fentiekre tekintettel a 2 770 886 558 Ft összegű beruházás megvalósításához összesen 2 746 169 220 Ft támogatási összeg áll rendelkezésünkre. Ezzel a projekt támogatottsága több mint 99 %.

Rekultivációs pályázat megvalósításához kapcsolódó feladatok:

A korábban kiadott rekultivációs engedélyek meghosszabbításának ügyintézésére az illetékes önkormányzatok figyelmét felhívtuk! Az engedélyek meghosszabbításához kapcsolódó igazgatási díjak megfizetéséről a Társulás 2014. július végén levelet küldött az illetékeseknek. A kifizetést a kérelmező önkormányzatok esetében az igazgatási díjakat kifizette a Társulás.

KEOP-2.3.0/2F-2008 A települési szilárdhulladék-lerakókat érintő térségi szintű rekultivációs programhoz kapcsolódva Konzorciumi szerződés megkötésére került sor a Soproni Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás és a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között. A Konzorcium a sikeres pályázatot, majd a közbeszerzési eljárások lefolytatását követően a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 12 tagtelepülésén (Alsóújlak, Bozzai, Duka, Harasztifalu, Kemenespálfa, Kisrákos, Ölbő, Pankasz, Rum, Sajtoskál, Szentgotthárd, Torony) a Soproni Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás területén levő 1 db bezárt hulladéklerakó rekultivációját elvégezték. A kivitelezők az építési munkákat 2015. november 19-i illetve 2015 november 24-i határidővel készre jelentették.

A 13 települési hulladéklerakó térségi rekultivációjával a Rába folyó vízgyűjtőjén a természetes vizek védelmi szintje növekszik és további 400 km² területre terjed ki és további 76650 lakost érint közvetlenül, a települési környezetminőség javulása.

A Kormány 1694/2015. (IX. 25.) Korm. sz. határozatával a KEOP-2.3.0/2F-2008-0006 azonosító számú („Sopron térségi települési szilárdhulladék-lerakók rekultivációja I. ütem” című) projekt támogatását megnövelte, a projekt megvalósításához a bruttó 1 394 614 991,- Ft többlet forrást biztosított. Ez az összeg megegyezik az igényelt támogatás összegével, a projekt támogatási intenzitása 100 %. Önerő biztosítására nincs szükség.

A konzorciumi tagoknak kell finanszírozni, ez az előzetes szakértői munka, az RMT elkészítésének a projektben nem elszámolható költségét. Ebből 1.081.710,- Ft összegre a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, míg 6.568.290,- Ft összegre a Nyugat-Dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás vállalt kötelezettséget. A költségek megosztásának vetítési alapja a kivitelezés becsült költségének aránya volt társulásonként meghatározó.

A projekt kivitelezési befejezési határideje 2015. november 30. napja volt, mely határidő előtt került teljesítésre. A Támogatási szerződés szerinti pénzüsszegek átutalása a Konzorcium felé megtörtént, a kifizetések megtörténtek. Az elszámolási határidő 2015. december 15.

Szombathely, 2015. december 12.

Tisztelettel:


Illés Károly
Társulási Tanács Elnöke

Határozati javaslat:

A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulási Tanács a 2015. november 24.-i Társulási Tanácsülés óta elvégzett munkákról készült előterjesztés szerinti tájékoztatót elfogadja.

Határidő: 2015. december 17.

Felelős: Illés Károly Társulási Tanács Elnök

Végrehajtásáért: Lakézi Gábor, PIU vezető